96068

淡に成就 ・体育



2021年1月18日,杭州市通报了2例新增确诊病例(均为之前境外 输入的无症状感染者转确诊)。

这天一早,在滨江上健身私教课的李凯(化名)早已重新戴上了口罩, 一天七八节课,十几个小时里,都不曾摘下。

戴着口罩锻炼,不仅相当闷热,也极易让眼镜起雾,变成白茫茫一 片。这让他不由回想起2020年前半年的日子。

因为疫情,健身行业发生了翻天覆地的变化:线上教学、直播授课成为主 流,不少教练为谋出路,改行转业,有的还当起了外卖小哥、滴滴司机……

36岁的李凯是私教圈子里的资深前辈。从业15年来,几乎从未有 过假期的他,却因疫情给自己放了个长达半年的假,暂时休业在家成了专 职带娃的奶爸。

如今,看似工作已重回正轨,但实际上,健身教练的生活却依然因为 疫情形成的时间空白而在改变着:像外卖小哥一样转场上课,从单纯地增 加新客,到渴望建立客户口碑,增加客户粘性。

对他们来说,疫情既带来了危机,也带来了机遇。而当风云过境后, 留下的除了反思,更多的亦是对行业的热爱与坚定。

京沈老酒商贸有限公司收购老酒有好消息,价格全面上调!

京沈老酒商贸有限公司高价向杭州市民征集全国十八大名酒,1963年~2019年 茅台酒,家中有老酒的市民注意了! 你们可能没注意到它们,可能在家中没有好好收 藏而损坏。现在你们家中老酒可以进行合理评估了,一定把握这次难得机会。

时间:1月19日~1月25日(早8时~晚6时)_{38°、43°茅台2000元~4000元—瓶}

1990年~1995年单瓶、整箱

2000年以前任何品牌的高度 白酒、虎骨酒、进口酒、老药丸、冬

员上门免费鉴定并 收购!也可以来我们 现场,成交可以报销往返打车

53°茅台酒收藏品价格表(喝品茅台酒价格、以现场鉴定为准)

	年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
	2019年	2700元	2006年	5200元	1993年	18500元	1980年	32000元
	2018年	2800元	2005年	5300元	1992年	19000元	1979年	40000元
	2017年	2900元	2004年	5700元	1991年	19500元	1978年	50000元
	2016年	3000元	2003年	6700元	1990年	20000元	1977年	55000元
	2015年	3100元	2002年	6900元	1989年	21000元	1976年	60000元
	2014年	3200元	2001年	7100元	1988年	22000元	1975年	75000元
	2013年	3300元	2000年	7800元	1987年	23000元	1974年	110000元
	2012年	3500元	1999年	8500元	1986年	26000元	1973年	150000元
	2011年	3600元	1998年	8800元	1985年	26500元	1972年	180000元
	2010年	3900元	1997年	9100元	1984年	27000元	1971年	190000元
	2009年	4200元	1996年	12300元	1983年	27500元	1970年	200000元
	2008年	4800元	1995年	17000元	1982年	28500元	1969年	220000元
	2007年	5000元	1994年	18000元	1981年	30000元	其他年份	面议
ı								

以上价格为贵州茅台酒:高度、全品相(封口不烂,酒线到瓶肩、商标完好)、不跑酒、53度非出口。

预约 18310600339 13914129295

活动地址一:浙江省杭州市下城区延安路447号 | 活动地址二:浙江省杭州市西湖区益乐路38号 浙江饭店702贵宾室

乘车路线:地铁1号线、2号线凤起路站下车: 133、155、K155、188、206、216、251、 290、295、400路到孩儿巷下车即是

米兰洲际酒店506室

乘车路线:地铁2号线古翠路站下车; 290、92、179、130、74、73路到古荡新

一天8节课,在8个地方上

这个像外卖小哥一样转场的健身教练说:

没被淘汰,就有价值

本报记者 宗倩倩 通讯员 李文瑶

疫情冲击健身行业 当了半年的家庭"煮夫"

在杭州私教圈子里,80后的李凯是妥妥的老大哥,看着杭州健身房、 私教行业从无到有,一点点发展起来。"最早的时候,还没有私教这一说 法,都是自己摸索着练。当然,也没有现在这样的薪水,在不少人眼里,这 就是不务正业。所以进入这行,全是凭着对健身的热爱。"

2020年,是李凯的本命年。本想大展拳脚的他,却被疫情打了个措 手不及。几乎所有健身房都暂停营业,这样的情况,李凯也是头一回遇

虽然不少教练开起了直播课,各种线上教学也热火朝天,但这在李凯 身上却有些行不通:论外形身材,比不上圈子里的小鲜肉;再者,他的客户 多为中年人,不是热衷玩直播的群体。

所以相比其他教练绞尽脑汁想出路,李凯的选择并不多。

休业在家怎么办?李凯成了7岁女儿的专属教练。不仅监督她上网 课,还要求她每天在瑜伽垫上做做简单的训练,保证运动量。

但回想起来,这段在家的日子依然引发了家庭内部的信任危机:"毕 竟在家呆久了没收入, 所以也会因为这个原因争吵。"

改变思路转场上课 坚守中创造新价值

实际上,疫情期间,多数健身教练都成了待业在家的"自由职业者"。 不少人也因此退出这个行业,另谋出路。

对于健身圈流传的"健身教练送外卖"的传言,李凯略有耳闻。也曾 有教练当过一段时间外卖员。不过这份看似门槛较低的职业给了不少人 一个下马威:道路不熟、效率低下,性价比低。

所以更多的人,则是像李凯一样,重新接单上课后,为了尽可能多服 务一些用户,多采用"转场上课"的方式:头盔一戴、外套一披,骑上小电 驴,上一节课换一个地方,李凯自嘲:"外卖小哥送的是外卖,我们送的是

他跟外卖小哥有一样的装备:头盔、手套、雨衣......常备一口闷的小零 食、蛋白棒,有时这就是他的中饭。

他像外卖小哥一样,风雨无阻,风驰电掣。李凯表示,最怕的并不是 雨雪天气,而是狂风大作的时候,迎风而上,把人吹得直掉眼泪。

不仅如此,李凯伸出手,除了关节、掌心处有健身爱好者常见的老茧 外,深浅叠加的冻疮和开裂的伤口清晰可见,他笑着打趣:"是不是和外卖 小哥更像了?"

最多的时候,李凯一天8节课,8个地方。虽然店与店之间相隔不远, 但这都是上课成本。所以他常常一天上课十几个小时,迎着晨光出门,披 着星月回家。

在逆境中寻找机会 "既是危机,也是转机"

疫情爆发后,什么时候开始出现转机?

李凯回忆道,3月末,健身发烧友成了首批坐不住的人。然后慢慢 地,对形体有所要求的上班族和健身爱好者逐渐增加。

直到6月份,健身市场回暖,约课数量也逐步增至疫情前的规模。但 即便如此,有些东西却依然随着疫情而改变着。

对于行业,李凯有了新的认识:"互联网健身越做越好,场地加盟 越开越多,教练相比用户更是成倍增加。所以对我们来说,肯定是有 危机感的。"

而健身教练的定位,也有所不同。李凯表示,以前上课,都是教别人 怎么做动作;但现在,私教更多的是灌输理念,起到监督和支持的作用,让 客户能将健康生活变成习惯。

疫情影响的这半年,就像一个空白期,也正因为这个时间的缺失,让 他更明白工作规划的重要性:稳固客户关系,树立口碑,甚至是为不同的 群体重新制定健身方案。所有的一切,都因这半年的缺失而加快进度。

所以在以经验能力为优势的同时,适时调整模式,成为2021年李凯 的新目标。正如周杰伦《蜗牛》中唱的那样:"我要一步一步往上爬,在最 高点乘着叶片往前飞....."李凯笑称,虽然有时也会自我否定,但既然没被 行业淘汰,就一定有自我价值。

采访结束时,依次穿戴好冲锋帽、头盔、口罩、羽绒衣和雨衣的李凯冲 着镜头比出大拇指,即便眼镜上已经雾气弥漫,但依然难掩他眼中的笑 意:"我还是希望能在这行干到退休,尽可能地将这份热爱传承下去。"